

Ελληνο-Σερβικής φιλίας

πουλος (από τους πρωτεργάτες για την διοργάνωση αυτής της επίσημης γιορτής φιλίας εδώ και 23 χρόνια) στα Ελληνικά και στα Αγγλικά και ο Μίλοραντ Γκάλιν (για δεύτερη φορά εκείνος ως παρουσιαστής στον θεσμό) στα Σερβικά. Η κα Τάνυα Ζούπκοβιτς ήταν η συνδιοργανώτρια της φεινής χρονιάς.

Η παρουσία ελληνικών και σερβικών χορευτικών σχολών αλλά και η συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων από την Ρωσική παροικία, την Βουλγαρική και την Ρουμανική προσέδωσαν ένα μοναδικό χρώμα παραδοσιακών στολών και όμορφων βαλκανικών ήχων εντός της αίθουσας του Σερβικού Ορθόδοξου Ναού.

Το πρώτο ελληνικό χορευτικό συγκρότημα που εμφανίστηκε ήταν αυτό της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ των χορογράφων Ανδρέα Χριστοφή και Πατρίσια Θεοδώρου το οποίο καταχειροκροτήθηκε χορεύοντας παραδοσιακούς χορούς και σκοπούς της Κύπρου. Οι Σέρβοι κατενθουσιασμένοι σπκώθηκαν από τις θέσεις τους δίνοντας ένα παρατεταμένο χειροκρότημα στο συγκρότημα και στους κυπριακούς μουσικούς ήχους που απόλαυσαν. Σε δεύτερη εμφάνισή του, το συγκρότημα με χορογράφους και πάλι τον Ανδρέα Χριστοφή αλλά αυτή την φορά την Άλισον Χαρίτου, χάρισαν περισσότερους ήχους από την Μεγαλόνησο και την νησιωτική Ελλάδα.

Ακολούθησε το χορευτικό συγκρότημα «Σεισμός» των χορογράφων Χάρη και Νέλλης Κλαυδίου, το οποίο, στην πρώτη εμφάνισή του, έκανε ένα μοναδικό αφιέρωμα στον Έλληνα τραγουδιστή Παντελή Παντελίδη που χάθηκε ακαριαία σε αυτοκινητιστικό δυστύχημα στην Ελλάδα πέρυσι στις 16 Φεβρουαρίου. Στην δε δεύτερη εμφάνισή του, οι χορευτές μετέφεραν σκοπούς από όλη την Ελλάδα. Όπως είπαν και αρκετοί παραβρισκόμενοι χαριτολο-



γώντας, η αίθουσα...«σείστηκε» από το συγκρότημα «Σεισμός» με την εναλλαγή ελληνικών ήχων και χρωμάτων!! Τέλος εμφανίστηκε το χορευτικό συγκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας της Αγίας Παρασκευής, Μπλάκταουν το οποίο με αυθεντικές στολές από την Φλώρινα ενθουσίασε το κοινό με τους ήχους από την Δυτική και Κεντρική Μακεδονία να πλημμυρίζουν την αίθουσα από άκρη σε άκρη. Χορογράφος του συγκροτήματος είναι ο Δημήτρης (Τάκης) Παπαπέτρου ο οποίος καταχειροκροτήθηκε για την ευκαιρία να απολαύσουν όλοι στην αίθουσα Μακεδονική μουσική και Μακεδονικά

τραγούδια. Τα σερβικά χορευτικά συγκροτήματα άφησαν άφωνο το κοινό σε κάθε εμφάνισή τους, όπως κάνουν πάντα εξάλλου, λόγω των δικών τους εντυπωσιακών παραδοσιακών στολών τους, των διαφόρων ηλικιών των χορευτών τους, από 4 χρονών ως 40-50 χρονών, της ταχύτητας των χορευτικών τους κινήσεων και των πολυποικίλων παραδοσιακών ήχων από τα βόρεια της Σερβίας και την επαρχία της Βοϊβοντίνας ως και τα νότια σύνορα με την πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας (πΓΔΜ). Από τις 5.30 το απόγευμα άρχισε και το μουσικοχορευτικό πρόγραμμα για

το κοινό με παραδοσιακά τραγούδια από την Μακεδονία, την Θράκη, την Θεσσαλία, το Αιγαίο, την Πελοπόννησο και την Κύπρο αλλά και με μοντέρνους ελληνικούς και σερβικούς σκοπούς. Όλοι αναχώρησαν κατενθουσιασμένοι μετά από το ξεφάντωμα χορού για να σφυρηλατηθούν ακόμα πιο πολύ οι σχέσεις των δύο παροικιών ανανεώνοντας το ραντεβού τους του χρόνου για την 25η Ελληνο-Σερβική Ορθόδοξη και Πολιτιστική Ημέρα Φιλίας στα μέσα με τέλη του Σεπτεμβρίου του 2018. Ως τότε...η Ελληνο-Σερβική Φιλία και η αλληλοεκτίμηση των δύο παροικιών παραμένουν ακλόνητες και ισχυρότατες μέσα στον διάβα του χρόνου και της ιστορίας.

GA LAWYERS
SOLICITORS & ATTORNEYS



Incorporating the legal Practise of
Cary Criticos & Co

Tel: 02 9554 8111
Fax: 02 9554 8128
E: info@galawyers.com.au
W: www.galawyers.com.au

Προτεραιότητά μας, η εξυπηρέτηση των πελατών μας

Γιώργος Αντωνόπουλος LL.B, B.Sc, JP Public Notary
Principal
(Licenced Migration Agent)

Kingsgrove Office: Level 1, 254 Kingsgrove Road
Kingsgrove NSW 2208
Earlwood Office: Level 1, 350A Homer Street,
Earlwood NSW 2206
Mail: P.O Box 175, Kingsgrove NSW 1480



Liability limited by a scheme approved under Professional Standards Legislation

Υπηρεσίες που προσφέρουμε

Μεταβιβάσεις Ακινήτων
Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων
Υποθέσεις ενοικίασης
Θέματα κτιρίων και εργολαβικά
Προσωπικοί τραυματισμοί (CTP)
Δικαστικές υποθέσεις και χρέη
Οικογενειακό Δίκαιο
Υποθέσεις στην Ελλάδα, ΗΠΑ, Αγγλία, Ευρώπη και Ασία

Αστυνομικά & κυκλοφοριακά αδικήματα
Διαθήκες και Κληρονομικά
Εμπορικές Μεταβιβάσεις
Αυτοκινητιστικά ατυχήματα
Συμβολαιογραφικές Υπηρεσίες
Μεταναστευτικές Υποθέσεις
Ποινικό Δίκαιο